
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  פתרון בחינת הבגרות באנגלית

  

  'ג שאלון

)MODULE C(  

  

  403, 016104מספרי השאלון: 

  א' הגרס

  

  מוגש על ידי:

  וארז צרפתי חגית דמרי ענת זהבי,

  מורים לאנגלית ברשת בתי הספר של 

  יואל גבע

  

  הערות: 

 התשובות המוצגות כאן הן בגדר הצעה לפתרון השאלון. .1

תיתכנה תשובות נוספות, שאינן מוזכרות כאן, לחלק  .2

  מהשאלות.

 



 



 



 



 

√ 

√ 

(because) The bikes were stolen. 

 תשובות נוספות- ראה נספח נוספות- ראה נספח

 תשובות נוספות- ראה נספח נוספות- ראה נספח

(because) It is cheap. 

technology that connects the city's bike-sharing 

stations with buses and trains.

People can use their cellphones to rent bikes. 



 



 

 

  

  
  
  
  
  
  

  
  

  

  :3שאלה 

- (because) It is convenient. 

 

  

  :5שאלה 

Lines 10-14: 

- built-in computers that tell cyclists about bus and train times. 

- built-in computers that tell cyclists about local restaurants and sales 

in nearby shops. 

  

  נספח

  'גשאלון  

)MODULE C(  

  תשובות אפשריות נוספות

 




